Rogzitse a teremben uralkodd légnyomdst és a terem hémérsékletet!

Ellenérizze az el6perditd beallitasat!

Allitsa be nulla eltéritési szdgre az eléperdits lapatracsot!

Vegye fel harom fordulatszamon a jelleggorbéket (Aps-g.) legalabb 10 pontban, egyenl6 osztasban.

A sablonok segitségével allitsa be a két pozitiv allasszégre az elGperdit6 lapatracsot, és vegyen fel egy-egy

jelleggorbét legalabb 10 munkapontban, olyan fordulatszamon, amit mar korabban mért!

Rogzitse a teremben uralkodd légnyomast és a terem hémérsékletet!

Rogzitse a teremben uralkodd légnyomast és a terem hémérsékletet!

EllenGrizze az el6perditd beallitasat!

Allitsa be nulla eltéritési szogre az eléperditd lapatracsot!

Vegye fel harom fordulatszamon a jelleggérbéket (Aps-gv) legaldbb 10 pontban, egyenl6 osztasban.

A sablonok segitségével allitsa be a két negativ allasszogre az el6perdits lapatracsot, és vegyen fel egy-egy
jelleggorbét legalabb 10 munkapontban, olyan fordulatszamon, amit mar korabban mért!

Rogzitse a teremben uralkodd légnyomast és a terem hémérsékletet!

Rogzitse a teremben uralkodd légnyomast és a terem hémérsékletet!

Ellenérizze az el6perditd beallitasat!

Allitsa be nulla eltéritési szogre az eléperdits lapatracsot!

Vegye fel harom fordulatszamon a jelleggorbéket (Aps-gy) legaldbb 10 pontban, egyenl§ osztasban.

A sablonok segitségével allitson be egy pozitiv és egy negativ allasszoget az el6perdité lapatracson, és

vegyen fel egy-egy jelleggorbét legaldbb 10 munkapontban, olyan fordulatszamon, amit mar kordbban mért!

Rogzitse a teremben uralkodd légnyomast és a terem hémérsékletet!

Rogzitse a teremben uralkodd légnyomast és a terem hémérsékletet!

Ellenérizze az el6perditd beallitasat!

Allitsa be a sablon segitségével az eléperdits lapatracsot egy kis eltéritési szogre!

Vegye fel harom fordulatszamon a jelleggorbéket (Aps-qy) legaldbb 10 pontban, egyenlé osztasban.

A sablon segitségével allitsa be egy ellentétes iranyu allasszogre az el6perditd lapatracsot, és vegyen fel

jelleggorbéket legaldbb 10 munkapontban, két olyan fordulatszamon, amit mar kordbban mért!

Rogzitse a teremben uralkodé légnyomast és a terem hémérsékletet!




